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Почесний консул Румунії Микола Удянський: криптобізнесмен чи криптоаферист?

Після недовгої відсутності у скандальній хроніці Микола Удянський знову стрімко до
неї увірвався. На початку жовтня ЗМІ розтиражували дві новини: перша – Удянський
стріляв у свого охоронця з автомата, друга – Удянський дістав у Румунії для України
систему Patriot.

Щоб не повторюватись, нагадаємо про ці сюжети коротко. Хтось злив у мережу відео,
на якому видно, як Микола Удянський стріляє у свого охоронця з автомата. За цим
фактом навіть було порушено кримінальну справу, але поліція Харкова чомусь не
змогла впізнати в людині з автоматом Миколу Удянського, тому справу закрито. Як
видно з відповіді Харківського ГУНПУ, справа відбувалася ще у 2021 році, але її
швидко зам’яли, якщо вона була взагалі – система «Єдиний державний реєстр
судових рішень» інформації про кримінальну справу №12021220000000515, нібито
порушену Харківським ГУНПУ, не має. До речі, подейкують, що після цього один з
охоронців Удянського «наклав на себе руки».

Матеріали, що оповідають про стрілянину, з мережі почищені, і їх важко відшукати
після того, як Удянський заявив, що він, як почесний консул Румунії в Харківській
області, домовився про передачу системи ППО Patriot румунами нашій країні. Та ще й
не однієї. Ця заява була настільки абсурдною, що не могло не викликати резонансу.
Він пішов – військовослужбовець бригади «Азов» Олександр Аронець присвятив
химерній заяві Удянського статтю, яку розтиражували всі більш-менш незалежні ЗМІ.
Ознайомитись можна тут .

Але у зв’язку з цим усім постає питання – хто такий Микола Удянський,
криптобізнесмен, як він представляється, і почесний консул Румунії, який безкарно
стріляє в людей з автомата (де він його взяв, до речі?), і забирає у Румунії
супердефіцитні та супердорогі системи ППО Patriot? До речі, як каже Вікіпедія, він
має навіть державні нагороди від України.

І ці медалі викликають також багато запитань. Особливо у світлі того, що Микола
Удянський вичистив з інтернету, витративши на цю зачистку сотні тисяч доларів.
Йдеться не про зачищену інформацію про відверто шахрайську діяльність
Удянського на ниві криптовалют – про це нижче. Йдеться про його зв’язки з
російськими спецслужбами та відвертим захопленням російськими державними
діячами, про що Удянський неодноразово заявляв до того, як вдарився у «захист
Харкова». Втім, зрозуміти його можна – люди, якими він так захоплювався, знищили
частину нерухомості Удянського, яку він здавав в оренду. Але якщо ти людина
розумна, то маєш розуміти наслідки закликів «русского мира».

«Русский мир», Лавров та Кадиров

До того, як стати грудьми на захист Харкова, Микола Удянський дуже шанував
Рамзана Кадирова та охоче фотографувався з людьми з його оточення. На фото
нижче – Микола Удянський обіймається із Рустамом Керимовим, бійцем клубу
«Ахмат». Це фото з Інстаграму Удянського, яке він швидко вилучив після того, як
російські бомби впали на його прибуткові будинки. А одна з них прилетіла прямо до
його квартири, що, мабуть, добре прочистило мізки вчорашньому любителю росіян. Є
ще, але про них докладно написано в матеріалі згаданого вище Аронця.

Тепер про Лаврова. Того самого, міністра закордонних справ Росії. З рук наближеної 
до нього Анни Штукерт він отримав нагороду Investment Persona Congress Awards у
2021 році. Ця інформація також зачищена. Але, можливо, все це пояснюється
співпрацею із СБУ та ГУР, із рук яких Микола Удянський теж отримали нагороди.
Перша - грамота «за надання активної допомоги у вирішенні завдань покладених на
оперативно-бойові підрозділи спеціального призначення СБУ, виявлені при цьому
розумну ініціативу та наполегливість»; друга – медаль «За сприяння воєнній розвідці
України». Вдамо, що так воно і було.

Криптошахрайство

Але пояснити ситуацію з криптошахрайством, на якому, власне, і піднявся Микола
Удянський, важче. Тому що в його біографії – грандіозні афери з криптовалютою
Bitcoin Ultimatum, яку Удянський продавав через криптобіржу з такою ж назвою. Цю
монету він називав «форком Bitcoin», але до справжнього біткоїна, крім назви, вона
не мала відношення. Зате мала попит серед людей, які нічого не розуміють у
криптовалютах. Біржа, яка торгувала "криптовалютою" Bitcoin Ultimatum, була
зареєстрована у Гонконгу, за адресою 111 Bonham Strand, Sheung Wan. На фото
нижче – її офіс. Коментарі, здається, зайві.

Ще один криптопроєкт Удянського – Coinsbit. Цю крипту він продавав через біржу
Qmall Exchange. Проєкт закінчився тим, чим і мав закінчитися – крахом. У травні
2021 року ще один криптопроєкт – UFO – прямо звинуватив Удянського у шахрайстві.
Власник ще однієї біржі - BTC-Alpha Віталій Боднар, прямо звинувачував Удянського в
хакерській атаці: «Атака мала на меті припинити нашу роботу в день старту "першої"
української біржі Qmall, яка взагалі не перша. Це проєкт Миколи Удянського, якого я
вважаю замовником атаки на нас. Два роки тому я відмовився із ним співпрацювати.
Після цього на мою адресу посипалися погрози. Там було багато чого, зокрема й
погрози фізичної розправи».

Після цієї справи на біржі Удянського Qmall різко пішли вниз, у результаті люди, які
купили Coinsbit, опинилися з пустушкою, яка нічого не коштувала. Удянського це не
збентежило. Він заявив наступне: «Я стояв біля витоків створення Coinsbit, я зробив
максимальний маркетинг і прив’язав 2,5 мільйона людей чим і заробив собі добре
ім’я у світі криптовалюти. Тому про яке шахрайство тут може йтися, ніхто так і не
сказав. Ми випустили монету Coinsbit та просто її подарували. Те, що вона втратила
ціну, – це нормально». Коментувати тут теж зайве.

У його біографії на Вікіпедії, до речі, відображені ці обидва проєкти. Щоправда, там
нічого не сказано про їхні результати, натомість є згадка ще про кілька
«криптопроєктів» Удянського – це Coinsbit India та ТОВ «Єдінаркоін», яке випускало
«криптовалюту» E-Dinar Coin. Про E-Dinar Coin і говорити не варто, але про Qmall
Exchange варто додати таке. Сам Микола Удянський стверджував, що ця біржа
підпадала під регулювання Мінфіну та Мінцифри, хоча там заявили, що вперше про
це почули від самого Удянського. Аналітичний сервіс CoinMarketCap не враховував
біржу Qmall Exchange у лістингу (хоча сам Удянський, природно, заявляв протилежне)
і помістив її в реєстр «неспостережуваних». Що стосується Coinsbit India, то його доля
невідома – проєкт нібито було продано та перейменовано, але кому і яка його нова
назва, не знає ніхто.

Трохи історії

Щодо приходу Миколи Удянського у світ криптовалют, то тут теж багато питань.
Починав він як установник торгових терміналів, навіть нібито зріс до поста
комерційного директора ТД “Олівін”, яка цим займалася у Харкові. Але потім різко
вирішив змінити профіль і виринув як співвласник газети "Проти корупції". Яка,
зважаючи на все, була звичайним “зливним бачком”, який ставив і знімає матеріали
за гроші.

Сама газета зникла з горизонтів і встановити, скільки заробив на цьому проєкті
Удянський вже неможливо. Але у 2017 році Удянський ще спливав як її співвласник.
Також можна припустити, що якийсь стартовий капітал і досвід він там отримав. Тому
що подався у криптовалютні гуру. Крипта явно виявилася прибутковим заходом.

Простежується у біографії Миколи Удянського і покійний мер Харкова Кернес. Якого
називають людиною, чиї проєкти й виконував Удянський. Тому Удянський із простого
установника торгових терміналів раптом перетворився на доларового мільйонера,
заробивши ці гроші на відвертих аферах. І, що найголовніше, не постраждав за це. Це
лише гіпотеза, але, мабуть, десь під час перебування Миколи Удянського на посаді
співвласника газети «Проти корупції», їх шляхи з Кернесом перетнулися. І той вловив
потенціал молодого афериста.

Як там було насправді, але Удянського називають, наприклад, одним із ключових
технічних виконавців у піраміді Forex MMCIS Group. За оцінками експертів та
правоохоронних органів Росії та України, засновники MMCIS вкладників обдурили на
суму від 150 до 350 мільйонів доларів. Хто стояв за цією аферою, яка розкручувалась
десь із 2012 року і впала у 2014-му? Сіла за неї єдина людина – Павло Кримов, але
він був відвертою ширмою. До речі, він теж починав із встановлення платіжних
терміналів, щоправда, не у Харкові, а у Запоріжжі. Але Удянського ніхто не
потурбував за підсумками діяльності MMCIS. Навпаки, він у 2013-2014 році починає
цікавитися діяльністю криптобірж. І потім виникла і Coinsbit, і Bitcoin Ultimatum. Хто
прикрив його від інтересу правоохоронців кількох країн – адже MMCIS діяла не лише
в Україні, Росії та Казахстані, вона активно «підгортала» Європу?

Ця інформація теж вичищена. Але опосередковано вона підтверджується зв’язками
Миколи Удянського із нещодавно заарештованим у Франції лідером харківської ОЗУ
«Залютинські» Леонідом Митровим. Останній входив до оточення покійного Кернеса
і до повномасштабної війни перебував у Харкові. Втім, це окрема історія, але ця
історія лише підтверджує той факт, що за Удянським стоїть організована злочинність,
причому найвищого рівня. До честі самого Миколи Удянського варто зауважити, що
після смерті Кернеса він не загубився, а продовжив заробляти гроші на тій самій
ниві, на якій і почав – у світі криптовалют, точніше – криптошахрайства.
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Попередження про ракетну
небезпеку: моніторингові пабліки
зафіксували активність стратегічної
авіації РФ

NYT: Росія вимагає відмовитися від
наїздів «спецпосланців» Трампа та
хоче офіційного дипломатичного
процесу

Міністр оборони Литви
сумнівається, що РФ здатна
цілеспрямовано розвертати
українські дрони на Балтію за
допомогою РЕБ

Президент Сербії виключив
можливість скасування безвізу для
громадян РФ

Масштабна атака «шахедів»: у
Миколаєві та Сумах пролунали
вибухи, ППО працює на підступах
до Києва

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Кияни масово облаштовуються на
ночівлю на станціях метро на тлі
загрози нічних обстрілів 

На Волині “бігунка” ТСЦ МВС
оштрафували за незаконні послуги
з реєстрації авто

Занижені ціни та бізнес «на
папері»: журналісти виявили елітні
будинки й авто нового керівника
київського БЕБ Лисаковського,
записані на родичів  

Ситуація на фронті: зафіксовано
178 зіткнень, найгарячіше — на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Один суддя, одна стаття, різні
вердикти: як Любомльський суд за
місяць оштрафував одну імпортерку
авто на 2,7 мільйона гривень, а іншу
— виправдав

«Переговори тривають швидкими
темпами»: Трамп розкрив деталі
діалогу з Іраном на тлі ескалації на
Близькому Сході

На Вінниччині словесний конфлікт
між представниками ТЦК і
цивільним переріс у бійку 

«Смак російської армії»: бренд
«Живчик» потрапив у гучний
скандал через шрифт із сухпайків
окупантів та терміново змінює
дизайн 

Путін анонсував «закрите
обговорення» щодо відповіді РФ на
удар по Старобільську 

Уряд додав 14 нових категорій для
фіксації збитків від агресії РФ у
міжнародному Реєстрі через «Дію»

Експосол Польщі в Україні Бартош
Ціхоцький повернув орден «За
заслуги» через історичні
розбіжності 

«Війська повернули назад»: Трамп
оголосив, що домовився з
Нетаньягу та «Хезболлою» про мир
у Лівані 

Кабмін змінив правила бронювання
працівників: що передбачає нова
постанова 

Петер Мадяр пообіцяв оголосити
імпічмент президенту Угорщини,
якщо той не піде у відставку

Сербія може скасувати безвізовий
режим із Росією заради вступу до
ЄС

Зеленський заявив, що загроза
масованого удару РФ залишається
актуальною

У Харкові під час повітряної
тривоги пролунав вибух
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